



美国司法部社区关系服务(CRS)为全国范围内的社区提供服务，包括服务穆斯林、阿拉伯、锡克、南亚和印度社区内的机构(MASSAH)，来减少社区冲突和紧张以及支持他们防止与回应仇恨犯罪与事件的工作。CRS拥有与MASSAH团体共同工作的长期历史，使其能与执法人员、政府官员以及其他社区利益相关者之间产生合作。

美国司法部社区关系服务

与穆斯林、阿拉伯、锡克、南亚和印度 (MASSAH) 社区共同工作

作为“美国的和平使者”，CRS通过调解纠纷以及提高社区独立、合作性地防止并解决未来冲突的能力而对存在冲突的社区提供服务。

根据《1964年民权法案》第十和2009年通过的马修·谢巴德和小詹姆斯·伯德《预防仇恨犯罪法案》，CRS对因不同种族、肤色、国籍、性别、性别认同、性取向、宗教和残疾而引发冲突的社区进行回应。CRS并不拥有执法与检察权力。而是与存有冲突的社区共同工作，来帮助重建关系、协助达成相互理解，以及鼓励与发展地方性的解决方案。

CRS的调解人直接与州和地方官员、基于社区的组、社区及民权倡导者、信仰团体和执法部门在自愿的条件下共同工作。CRS是以中立的第三方身份，提供免费且保密的服务。

CRS 对社区提供四种独特服务: ▼

协助展开对话 CRS 协助社区利益相关者展开对话以让不同各方之间进行开放式交流。经常对包括歧视、警察与社区关系、仇恨犯罪和仇恨事件、部落冲突、抗议示威，和其他对社区成员至关重要的议题进行讨论。

培训 CRS 的各种培训项目将州与地方政府部门、基于信仰的各种组织、执法部门、倡导宣传团体和其他团体代表召集在一起，来发展出可以减少社区冲突与矛盾的共识并确立合作途径。

调解 CRS 通过利益相关者之间面对面的谈判，提供有助于社区解决冲突与紧张的调解服务。调解的目标是发展出社区成员之间的协议，来增进信任、增强社区伙伴关系和建立防止与回应未来冲突的地方能力。

咨询服务 CRS 提供有助于社区有效回应冲突的咨询服务。这些服务包括在成立人际关系委员会时提供技术协助，融合多元化社区的最佳实践方法以及在沟通、争端解决、携手进行问题解决等问题上的教练与辅导。

CRS 支持 MASSAH 社区: ▼

CRS 决心与 MASSAH 社区共同工作来防止与回应冲突与紧张、仇恨犯罪和仇恨事件。在 2017 财政年度，CRS 的 MASSAH 社区国家项目经理在全国范围组织了仇恨犯罪论坛，范围包括东海岸（纽约和费城），到西南部（爱荷华、内布拉斯加、堪萨斯和南卡州），再到西海岸（华盛顿与俄勒冈州）。

广泛适合 MASSAH 社区的四个 CRS 项目: ▼

融合并建立与穆斯林与锡克美国人的伙伴关系 CRS 提供穆斯林美国人社区与锡克美国人社区意识项目，主要目的是让执法人员、政府官员得以熟悉与穆斯林和锡克社区成功互动的最佳实践方法。这个培训也可能作为一个加强地方官员与他们所服务的穆斯林及锡克社区的关系更广泛行动项目中的一个培训内容来进行。

偏见事件与仇恨犯罪论坛 这个为时半天的论坛给社区成员和执法人员提供马修·谢巴德和小詹姆斯·伯德的《预防仇恨犯罪法案》相关信息，同时还包括州与当地有关偏见事件与仇恨犯罪的法律。这个项目融合地方执法人员和地区检察官，以及联邦执法部门来讨论、信息分享有关反对及回应偏见事件与仇恨犯罪的程序。CRS 还协助组织非正式的社区意识论坛和信息分享来强化社区团体与联邦、州以及/或地方执法部门或其他政府机构的关系。

保护敬拜地安全论坛 这个为时半天的论坛给信仰团体领袖和会众提供信息，内含宗教仇恨犯罪、地方、州及联邦执法部门对危险的评估以及受潜在仇恨犯罪及其他暴力威胁的敬拜地的保护步骤。这个项目鼓励实施安全项目、提供安保最佳实践方法、促进人际关系建设及社区外展，并提供诸如安全计划与社区反应的样本等资源。

城市或学校的共同识别问题与解决方案（城市-SPIRIT 和学校 SPIRIT）：这个为时八个小时的问题解决与措施制定项目，将地方政府、社区、信仰组织、执法部门和其他人召集在一起，通过确定各方共同同意采取的具体行动，来发展出能减少紧张并解决造成冲突因素的合作性解决方案。

CRS 在全国范围内通过十个区域办公室和四个外地办事处运营 ▼

CRS 总部 
首都华盛顿

CRS 区域办公室

新英格兰
波士顿，麻省

东北部
纽约市，纽约

大西洋中部
费城，宾州

东南部
亚特兰大，乔治亚州

中西部
芝加哥，伊利诺伊州

西南部
达拉斯，德州

中部
堪萨斯城，密苏里州

落基山地区
丹佛，科罗拉多州

西部
洛杉矶，加州

西北部
西雅图，华盛顿州

CRS 外地办事处


迈阿密，佛州
底特律，密西根州

休斯顿，德州
旧金山，加州



想了解更多有关 CRS 服务的信息:

请致电: 202-305-2935, 发电子邮件至 askcrs@usdoj.gov 或登录我们的网站: www.justice.gov/crs。

 @DOJ_CRS

 facebook.com/DOJCRS/